

宝丰·國色清香

陈坛系列酒

岁月陈香 至纯至净

财富热线: 0371-6338 1999

营销公司地址: 郑州市郑东新区福祿路108号河南商会大厦10层
厂址: 平顶山市宝丰县城民路219号 电话: 0375-3366888

全国科技创新大会 两院院士大会 中国科协第九次全国代表大会在京召开

习近平发表重要讲话 李克强主持 张德江俞正声刘云山王岐山出席

新华社北京5月30日电 全国科技创新大会、中国科学院第十八次院士大会和中国工程院第十三次院士大会、中国科学技术协会第九次全国代表大会30日上午在人民大会堂隆重召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。他强调,科技兴则民族兴,科技强则国家强。今天,我们在这里召开这个盛会,就是要在我国发展新的历史起点上,把科技创新摆在更加重要位置,吹响建设世界科技强国的号角。实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,必须坚持走中国特色自主创新道路,面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求,加快各领域科技创新,掌握全球科技竞争先机。这是我们提出建设世界科技强国的出发点。

李克强主持。张德江、俞正声、刘云山、王岐山出席大会。

上午9时,大会开始,全体起立,唱国歌。

在热烈的掌声中,习近平发表了讲话。他指出,我国科技事业发展的目标是,到2020年时使我国进入创新型国家行列,到2030年时使我国进入创新型国家前列,到新中国成立100年时使我国成为世界科技强国。两院院士和广大科技工作者是国家的财富、人民的骄傲、民族的脊梁,大家责任重大、使命重大,应该努力建成创新型国家、建成世界科技强国作出新的更大的贡献。

习近平强调,历史经验表明,科技革命总是能够深刻改变世界发展格局。在绵延5000多年的文明发展进程中,中华民族创造了闻名于世的科技成果。经过新中国成立特别是改革开放以来不懈努力,我国科技发展取得举世瞩目的伟大成就,科技整体能力持续提升,一些重要领域方向跻身世界先进行列,正处

于从量的积累向质的飞跃、点的突破向系统能力提升的重要时期。

习近平指出,纵观人类发展历史,创新始终是一个国家、一个民族发展的重要力量,也始终是推动人类社会进步的重要力量。不创新不行,创新慢了也不行。如果我们不识变、不应变、不求变,就可能陷入战略被动,错失发展机遇,甚至错过整整一个时代。实施创新驱动发展战略,是应对发展环境变化、把握发展自主权、提高核心竞争力的必然选择,是加快转变经济发展方式、破解经济发展深层次矛盾和问题的必然选择,是更好引领我国经济发展新常态、保持我国经济持续健康发展的必然选择。我们要深入贯彻新发展理念,深入实施科教兴国战略和人才强国战略,深入实施创新驱动发展战略,统筹谋划,加强组织,优化我国科技事业总体布局。

习近平就此提出5点要求。一是夯实科技基础,在重要科技领域跻身世界领先行列。推动科技发展,必须准确把握科技突破方向。判断准了就能抓住先机。科学技术是世界性、时代性的,发展科学技术必须具有全球视野、把握时代脉搏,及时确立发展战略,坚定创新自信,提出更多原创理论,作出更多原创发现,力争在重要科技领域实现跨越发展。

二是强化战略导向,破解创新发展科技难题。当前,国家对战略科技支撑的需求比以往任何时期都更加迫切。党中央已经确定了我国科技面向2030年的长远战略,决定实施一批重大科技项目和工程,要围绕国家重大战略需求,着力攻克关键核心技术,抢占事关长远和全局的科技战略制高点。成为世界科技强国,成为世界主要科学中心和创新高地,必须拥有一批世界一流科研机构、研究型大学、创新型企业,能够持续涌现一批重大原创性科学成果。



5月30日,全国科技创新大会、中国科学院第十八次院士大会和中国工程院第十三次院士大会、中国科学技术协会第九次全国代表大会在北京人民大会堂隆重召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。

新华社记者 鞠鹏 摄

三是加强科技供给,服务经济社会发展主战场。科学研究既要追求知识和真理,也要服务于经济社会发展和广大人民群众。推动我国经济社会持续健康发展,推进供给侧结构性改革,落实好“三去一降一补”任务,必须在推动发展的内生动力和活力上来一个根本性转变,塑造更

多依靠创新驱动、更多发挥先发优势的引领性发展,大幅增加公共科技供给,让人民享有更宜居的生活环境、更好的医疗卫生服务、更放心的食品药品。

四是深化改革创新,形成充满活力的科技管理和运行机制。科技创新,制度创新要协同发挥作用,两个轮子一起

转。我们最大的优势是我国社会主义制度能够集中力量办大事,要形成社会主义市场经济条件下集中力量办大事的新机制。要以推动科技创新为核心,引领科技体制及其相关体制深刻变革。要制定和落实鼓励企业技术创新各项政策,加强对中小企业技术创新支持力度。要优化科研院所和研究型大学科研布局,厚实学科基础,培育新兴交叉学科生长点。要尊重科技创新的区域集聚规律,建设若干具有强大带动力的创新型城市和区域创新中心。

五是弘扬创新精神,培育符合创新发展要求的人才队伍。科学技术是人类的伟大创造性活动。一切科技创新活动都是人做出来的。我国要建设世界科技强国,关键是要建设一支规模宏大、结构合理、素质优良的创新人才队伍。要大兴识才爱才敬才用才之风,在创新实践中发现人才,在创新活动中培育人才,在创新事业中凝聚人才,聚天下英才而用之,让更多千里马竞相奔腾,努力造就一大批能够把握世界科技大势、研判科技发展方向的战略科技人才,培养一大批善于凝聚力量、统筹协调的科技领军人才,培养一大批勇于创新、善于创新的创业家和高技能人才。要尊重科学研究灵感间性、方式随意性、路径不确定性的特点,允许科学家自由畅想、大胆假设、认真求证。要让领衔科技专家有职有权,有更大的技术路线决策权、更大的经费支配权、更大的资源调动权。政府科技管理部门要抓战略、抓规划、抓政策、抓服务,发挥国家战略科技力量建制化优势。

习近平强调,科技创新、科学普及是实现创新发展的两翼,要把科学普及放在与科技创新同等重要的位置,普及科学知识、弘扬科学精神、传播科学思想、倡导科学方法,在全社会推动形成讲科

学、爱科学、学科学、用科学的良好氛围,使蕴藏在亿万人民中间的创新智慧充分释放、创新力量充分涌流。

习近平指出,中国科学院、中国工程院是我国科技大师荟萃之地,要发挥好国家高端科技智库功能,组织广大院士围绕事关科技创新发展全局和长远问题,为国家科技决策提供准确、前瞻、及时的建议。要发挥好最高学术机构学术引领作用,把握好世界科技发展大势,敏锐抓住科技革命新方向。希望广大院士发挥好科技领军作用,团结带领全国科技界特别是广大青年科技人才为建设世界科技强国建功立业。

习近平指出,中国科协各级组织要坚持为科技工作者服务、为创新驱动发展服务、为提高全民科学素质服务、为党和政府科学决策服务的职责定位,团结引领广大科技工作者积极进军科技创新,组织开展创新争先行动,促进科技繁荣发展,促进科学普及和推广。

习近平最后强调,有多大担当才能干多大事业,尽多大责任才能有多大成就。两院院士和广大科技工作者要发扬我国科技界追求真理、服务国家、造福人民的优良传统,勇担重任,勇攀高峰,当好建设世界科技强国的排头兵。让我们扬起13亿多中国人民对美好生活憧憬的风帆,发动科技创新的强大引擎,让中国这艘航船,向着世界科技强国不断前进,向着中华民族伟大复兴不断前进,向着人类更加美好的未来不断前进。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关领导同志,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志出席会议。

中央和国家机关各部门,各人民团体,中央军委机关各部门,武警部队主要负责同志和大会代表,约4000人参加会议。

夯实基础抓创新 优化服务惠百姓

市农信社扎实做好普惠金融践行者

本报讯 “不出村就能取钱,取定存款在家门口的超市就可以,这在以前是想都不敢想的。”5月26日,在叶县夏李乡先庄村市农信社设立的一个农民金融自助服务点,村民张大爷说。

这是全市农信社深入推进普惠金融的一个缩影。近年来,市农信社紧紧围绕普惠金融工作要求,不断提升服务水平,推进业务创新,延伸服务触角,提高金融服务的覆盖率、可得性和满意度,扎实做好普惠金融的践行者。

打基础,提高金融服务覆盖率

为使农民享受和城市居民一样的金融服务,市农信社在农村地区实施基础金融服务“村村通”,依托党员群众服务中心、超市等建

立农民自助金融服务点,农民在家门口就可以转账、取款、查询。在城区加强电子银行服务设施建设,优化自助设备布放,打造全方位的金融服务网络。

截至4月底,市农信社已累计发行金燕卡309.6万张,累计签约电子银行客户179475户,布放POS机10473台、ATM机459台,设立农民金融自助服务点662个;每年免费代发低保、养老金等惠农补贴资金12.2亿元,投入300多万元免费发放社保卡204213张。

抓创新,实现金融服务可得性

为使更多的农民和小微企业获得精准金融服务,进一步享受到普惠金融的便利,2015年以来,全市农信社结合实际,按

照行业细分,为农户和小微企业量身定做信贷产品40余个。其中,汝州农商行与农业龙头企业合作,探索出“公司+农户”的模式,宝丰农商行与平顶山市畜牧业协会合作,推出“畜牧贷”,郟县联社为优质农户和个体工商户推出无抵押、无担保的“惠农贷”,其他行社也创新推出“车易贷”“巾帼贷”等品牌。今年以来,全市农信社已累计发放涉农贷款86.2亿元,为38835户农户提供了资金支持,扶持个体工商户29046家,发放小微企业贷款51.7亿元,支持小微企业2605家。

在实施阳光信贷工程的过程中,市农信社组织客户经理上门服务。了解到叶县廉村镇的何帅因扩大种植规模急需资金时,叶县联社客户经理主动上门服务,之后投放贷款15万元。目前,该客户的种植规模由170

市委巡察机构学习贯彻省委《关于贯彻〈中国共产党巡视工作条例〉的实施办法(试行)》

本报讯 (记者毛玺玺)“省委印发的《关于贯彻〈中国共产党巡视工作条例〉的实施办法(试行)》(以下简称《实施办法》)是规范市县党委巡察工作,强化党内监督的重要基础性法规,为我们的巡察工作提供了遵循,我们一定要认真学习贯彻落实。”5月30日上午,郟县县委常委巡察工作领导小组、巡察办主任王林浩说。

日前,河南省委印发了《实施办法》。我市高度重视,连日来,在市委巡察工作领导小组的组织指导下,市委巡察办、巡察组和各县(市、区)巡察机构人员采取集中学习、分组讨论等多种形式学习贯彻《实施办法》。

大家学习了《实施办法》原文,并结合巡察工作实际,针对巡察范围和内容、机构设置和职责、方式权限、纪律要求等进行深入讨论。大家一致认为,《实施办法》是我省贯彻党中央巡视工作方针和《中国共产党巡视工作条例》(以下简称《条例》)的重要举措,是规范市县党委巡察工作,强化党内监督的重要基础性法规,认真贯彻落实《条例》和《实施办法》,对于坚持从严治党、制度治党、依规治党,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,全面加强党的先进性和纯洁性建设,具有十分重要的意义。

学习中,市委巡察机构广大干部纷纷表示,要认真学习、深刻领会《实施办法》精神实质,严格按照《实施办法》依法依规开展巡察,充分发挥巡察利剑作用,确保全面从严治党各项要求落到实处。市委巡察办要求,切实抓好巡察宣传工作,以学习贯彻《实施办法》为契机,深入宣传《实施办法》精神及我市在巡察方式方法创新、巡察成果运用等方面的经验做法,主动引导舆论,扩大宣传效果,推动舆论监督和巡察监督有机结合,为推进巡察工作向纵深发展营造良好氛围。

平顶山市侵害群众利益不正之风和腐败问题专项整治公告

为推动全面从严治党向基层延伸,着力解决损害群众利益的突出问题,加强基层党风政风建设,确保基层不正之风和腐败问题得到有效遏制。根据《全市开展侵害群众利益的不正之风和腐败问题专项整治工作实施方案》(平纪发〔2016〕5号)要求,自5月起至12月底,在全市范围内开展侵害群众利益不正之风和腐败问题专项整治,现将有关事项公告如下:

一、治理对象

(一)各县(市、区)涉农、执法、监管、公共服务部门的全体党员干部和工作人员。

(二)乡(镇、街道)、基层站(所)全体党员干部和工作人员。

(三)行政村(社区)党支部委员会、村民(居民)委员会、监督委员会班子成员、村民小组负责人。

二、治理内容

(一)在扶贫资金管理和使用方面截留私分、虚报冒领、挪用、贪污等问题。

(二)在扶贫项目申报、审批、招投标、验收等环节贪污受贿、弄虚作假等问题。

(三)在贫困对象的认定方面以权谋私、弄虚作假、优亲厚友、失职渎职等问题。

(四)基层党员干部违规侵占和处置集体资金、资产、资源等问题。

(五)基层党员干部在农村危房改造、土地征收流转、低保医保、强农惠农补贴等方面以权谋私、虚报冒领、贪污侵占等问题。

(六)超标准超范围向群众筹资筹劳、推

派费用、违规收缴或处罚群众款物,克扣群众财物、拖欠群众钱款等突出问题。

(七)在办理群众事务时推诿扯皮、吃拿卡要,甚至欺压群众的违纪行为。

(八)基层行政执法单位以权谋私、执法不公问题,以及“小官大贪”等严重违纪问题。

三、反映问题渠道

专项整治期间,设立举报电话、网站、电子邮箱等,接受群众举报。

平顶山市纪委:(举报电话:2663998;网站:平顶山纪检监察网 http://www.pdsjw.gov.cn/, 进入党风政风监督举报曝光专区,点击“我要举报”;邮箱:pdszxxz@163.com;微信公众号:清风平顶山,进入四风举报,点击四风随手拍进行举报。)

舞钢市纪委:7061009
鲁山县纪委:5069329
郟县纪委:5172051
叶县纪委:8053324
宝丰县纪委:6519705
卫东区纪委:3653022
湛河区纪委:4885526
新华区纪委:7667201
石龙区纪委:2535068
高新区纪委:3980526
新城区纪委:2667891

此次专项整治,主要受理上述治理对象、内容的举报和反映,其他不属于此次受理范围的问题,按有关规定处理。

中共平顶山市委
2016年5月30日

